

“谢谢大家的祝福,我已幸福地踏入人生的另一个阶段。”12日,陈浩民通过微博秀结婚证,而他的妻子——湘妹子蒋丽莎则是本报主办的2003年湖南新丝路模特大赛季军。当年负责承办赛事组委会负责人李洋回忆称,“蒋丽莎天生就是吃模特饭的,是个很好的孩子,有理想有抱负,又很让人省心。”

### “段郎”长沙抱得“神仙姐姐”归

港版《天龙八部》中,陈浩民曾扮演纯情段誉,为了“神仙姐姐”痴情不已,近日有消息传出,陈浩民却悄无声息地结婚了,而且是长沙妹子蒋丽莎“俘虏”了他的心。前段时间,他与蒋丽莎在长沙低调扯了结婚证。

据蒋丽莎朋友透露,扯证时间应该在6月底,“去年我就知道她和陈浩民在一起了,可能是去年7月份开始谈的。扯证应该是今年6月底,那时我在长沙还遇到她了,打了招呼。”虽然蒋丽莎未接电话,具体结婚时间不得而知,不过与之对应的是,在7月初,蒋丽莎在微博上发表了已婚女人幸福感悟,“你不需要任何心机和手段,不用去想怎么留住他的心。最幸福的女人永远是现在进行时,而不是过去式。”

陈浩民在近日也刚通过媒体发布婚姻观,“不会轻易结婚,结了就不会离”。似乎他们的幸福已是一辈子的事了。

### 身材傲人,原装的

陈浩民曝光结婚证后,其很多粉丝直言不能接受,“虽然去年就知道你们在一起了,但是不愿相信,没想到真的就结婚了。”更有粉丝断言,是蒋丽莎耍了心计,才把他们的偶像给“套”了进去。蒋丽莎到底是个什么样的女孩子?

在模特界,2003年的湖南新丝路相当于2005年的超女,那年捧出



蒋丽莎之前拍摄的性感写真。



# “段郎”陈浩民 迎娶长沙妹

“神仙姐姐”曾是本报推选的新丝路模特季军

了如今蜚声全国的顶尖模特肖青、刘雯,而当年18岁的蒋丽莎也参加了那届比赛并获季军。蒋丽莎的身份曝光后,她的照片也被网友争相搜索,火辣高挑的身材有人质疑蒋丽莎非“原装”,李洋否认这种传闻。当年新丝路相关负责人向记者提供了她在北京读书时拍摄的写真,照片显示,那时她的身材与现在一样傲人。

据李洋透露,“蒋丽莎参赛时刚参加完高考,她的底子不错,身材非常好,是那届穿比基尼最有感觉的选手,一看就是吃模特饭的。而且家里的教养很好,让工作人员省心,不和男选手谈恋爱,懂礼貌也很聪明。”据介绍,蒋丽莎在北京服装学院读书,也不屈居于做个模特,曾在法国进修过一年,“有理想、有远大抱负的那种女孩子。”

■记者 袁欣 实习生 夏丽君

## 227亿?

### 天娱向陈楚生索赔

#### 网友庆祝

#### “中国最值钱的艺人”诞生

“太多‘第一次’发生在我们身上。”11日,陈楚生经纪人周杰在微博上贴出了一张民事诉讼书,上面赫然写着天娱向陈楚生索赔高达227亿元,月底将开庭,谈及与天娱的两年曲折解约过程,她12日忍不住感慨。与此同时,网友们都用“惊吓”的表情,“庆祝”这位中国最值钱的艺人诞生。

### 227亿 陈楚生=100多个王菲

周杰向记者证实,贴出来的《补充民事起诉状》是法院向他们下发的,上面显示,请求法院判决被告(陈楚生一方)支付因单方面解除《委托经纪人合同》应支付的约定的“解约赔偿金”700万元、预期利益赔偿金2000万元、因被告单方面解除合同导致的第三方索赔2268517万元。三者相加约合227亿元。

227亿元人民币,是什么概念?这个“天文数字”都不足以形容的数额引起一片哗然,网友第一反应就是换算,“一个省一年的GDP”、“李宁2亿就要买下王菲陈奕迅,200多亿相当于100多个王菲了”、“几屋子的100元人民币”、“可以和杰克逊的身价媲美”、“陈楚生的一根头发要值个几千元钱吧,不要唱了,卖头发就好了”……

### 227亿 很多人忍不住笑了

据记者了解,这个《补充民事起诉状》是去年提出的。而记者的多次采访中,陈楚生律师周俊武强调的2700万元赔偿,200多亿却未曾提及。

周杰也直言很搞笑,“当时,我们觉得前面两项的索赔要求已经觉得太过分了,就没有细看后面的数字,是近期整理应诉文书时才发现的。陈楚生基本对这个事情很无语,他也没有办法,只能是苦笑。”

天娱代理律师李凤祥对此仅表示,“算上所有损失,也不可能达到200亿元。”

■记者 袁欣 实习生 夏丽君

**娃哈哈**

**卡曼橘——来自太平洋岛屿的珍稀水果,含有丰富的天然果酸和VC!**

**卡曼橘冰红茶**

**卡曼橘绿茶**

**身心悦动 活力无限**

**娃哈哈 集团荣誉出品**